



法轮大法弘传世界（法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。目前，法轮功已弘传世界 100 多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5700 多项。）

## 七旬老太太讲真话做好人 哪来的犯罪？

【明慧网】东营市 70 岁老太太白兴文，讲真话、做好人，2021 年 7 月 15 日与女儿季英梅、季英萍被当地警察绑架、关押，后因控告警察违法行为，被警察诬告到检察院、法院，2022 年 7 月 29 日被东营区法院非法庭审。11 月 8 日被枉判三年半，处罚金两万。

白兴文的女儿季英梅，2019 年被查出宫颈癌晚期，万分绝望中又重新修炼起法轮功，半年后身体完全恢复健康，自 2021 年 7 月 15 日被海滨分局警察绑架，经历了身体上、经济上和精神上的高压迫害，于 2022 年 10 月 9 日含冤离世，年仅 45 岁。

白兴文老太太，家住山东省东营市河口区孤岛镇协作二村，1995 年炼法轮功不到半年，身上所有疾病不治而愈。二十多年来，白兴文从没生过病，没住过院，也没吃过一粒药，给社会节省了医药费。白兴文按真、善、忍的标准要求自己，与人为善、邻里和睦，家中三个女儿、女婿也很孝顺。人们平时见到白兴文这个和善的老人，总是一张笑眯眯的脸。

### 警察非法入室抄家、绑架、构陷

2021 年 5 月 8 日，孤岛小镇出现“庆祝 5·13 世界法轮大法日”的横幅，孤岛海滨分局国保大队警察 7 月 15 日非法抓捕了白兴文与她两个女儿在内的五名法轮功学员及家属。当天早上七点多，孤岛海滨分局国保大队长任安远，带七、八个警察和社区人员，以诱骗、威胁、撬门等方式，强行进入白兴文在东营市河口区孤岛镇的住处违法搜查、抢劫。

白兴文与两个女儿被绑架的当天，被带到海滨分局办案区，海滨分局警察对她们进行了信息采集非法审讯。非法审讯期间，在警察的疲劳审讯和诱骗之下，季英梅身体和精神状况越来越差，高度紧张，精神恍惚，小腿开始浮肿，稀里糊涂地按着警察的意思完成了审讯。

2022 年 3 月 22 日前后，家人接到东营区检察院的电话，得知她母亲白兴文被构陷到了检察院。季英梅和妹妹的询问笔录竟然作为指控她们母亲的“证人证言”提交给了东营区检察院，

为了还自己清白，10 月 19 日，白兴文母女依法向上级公安机关和检察院各个法律部门提交了法律文书：要求上级公安机关、检察院依法监督撤销她及母亲的治安案件和刑事案件；依法控告参与此次事件的任安远（国保大队长）、殷军（副大队长）、刘录英和朝阳派出所警察马玉强（教导员）、宋铭轩等十多个警察滥用职权、徇私枉法。（请详见《修炼法轮功获新生胜利油田母女被构陷》）

控告发出后，2021 年 11 月 6 日早上七点，朝阳派出所的警察马玉强、刘仁达等三人和小队队长一起进到值班室。刘仁达亮了一下证件，拿出一张传唤证说是因为季英梅违反了什么治安条例某某条，对她进行传唤。随后他们把季英梅带到了朝阳派出所，送到滨海公安局拘留所非法拘留了 10 天。

白兴文也突然被海滨分局警察做出行政拘留 13 天的处罚决定。2022 年 1 月 17 日，白兴文向东营市东营区法院（转下页）

(接上页)依法提起行政诉讼,诉海滨分局行政处罚行为违法。2月24日,白兴文收到东营区法院的多条短信通知,告知该行政诉讼已经成功立案,此案将于3月23日在东营区法院开庭。正当白兴文和律师等待开庭时,3月14日,白兴文又突然接到东营区法院立案庭的电话,立案庭的工作人员在电话中口头通知行政诉讼被销案了。

2022年3月22日前后,家人接到东营区检察院的电话,得知白兴文被海滨分局构陷到了检察院。从辩护人处得知,季英梅和妹妹季英萍2021年7月15日的询问笔录竟然被滨海公安局海滨分局作为指控她们母亲犯罪的证人证言证据提交给了东营区检察院。

### 非法庭审前 法官妨碍辩护权

非法庭审前,白兴文委托朋友和亲属做她的亲友辩护人,被东营区法院法官纪鹏辉和书记员史媛媛百般阻挠和威胁恐吓。

4月27日,白兴文女儿给东营区法院的书记员史媛媛打电话交辩护人手续,史媛媛要求白兴文的女儿带白兴文到法院做笔录。

4月28日,白兴文和女儿如约来到东营区法院第二审判庭见到纪鹏辉和书记员史媛媛,纪法官对母女俩一直态度非常蛮横、阻挠白兴文的亲友做辩护人,还用很严厉的口气训斥白兴文的女儿:“你母亲的认罪态度很不好,你还帮着她们,你也是有单位的人,不考虑后果吗?”并且警告她:“今天问你的这些问题一律不得外传!”

开庭前,2022年7月20日,东营区法院的史媛媛打电话给白兴文女儿要求带白兴文到法院。

2022年7月21日,白兴文母女在东营区法院第二审判庭再次见到书记员史媛媛,史媛媛再次说研究决定她的亲友辩护人不符合条件,当白兴文为此拒绝在笔录上签字时,书记员将纪鹏辉法官电话叫来,纪法官很生气,大喊大叫,对白兴文威胁说:“你现在还是取保状态,随时可以变更强制措施把你



▲2022年9月10日,来自欧洲三十五个国家、上千法轮功学员在波兰首都华沙举办游行活动。

关起来!”“本来不是很严重的事,但是你们一直在给我制造麻烦。”白兴文女儿不解地问:“怎么是给你制造麻烦呢?我们维护自己母亲的合法权益,合情合理,你也有母亲,这不是人之常情吗?”

根据《刑事诉讼法》第三十三条规定,亲友辩护人和白兴文是朋友关系,双方相互认可和信任即可,做亲友辩护人符合法律规定,其他人无权也无法认定,纪鹏辉法官和书记员史媛媛所谓研究决定她的亲友辩护人不能担任辩护人没有法律依据。

纪鹏辉法官等人的违法行为,已经严重损害了司法公正。7月24日,白兴文和她的两位辩护人要求东营区法院追究纪鹏辉等人剥夺亲友辩护权的违法犯罪行为,依法保障辩护权;申请法官纪鹏辉等合议庭成员、书记员史媛媛回避白兴文案审理。

### 非法庭审过程中 公诉人和法官沆瀣一气

2022年7月29日上午8时50分左右,白兴文的亲人进入审判法庭第二审判庭参加旁听。本来审判庭内只有一男一女两名法警,旁听席上的所有人刚落座,又进来三名男法警。这时书记员史媛媛喊着白兴文两个女儿的名字,厉声询问在场的人谁是、并以证人不能旁听为由命法警把两人强行赶了出去,其态度非常恶劣,并且没有告知其法律依据。之后三名法警离开,史媛媛紧接着让白兴文站到被告席上并威胁说:“不要以为你年纪大了就

不能把你如何如何。”等等。

九点,法官纪鹏辉、两名陪审员、公诉人赵鹏来到了法庭。法官宣布开庭,向白兴文宣读了权利,问白兴文是否申请回避。白兴文以信仰冲突,自己是修佛修道的有神论者,而对方是无神论者,申请所有中共人员回避。法官再次询问是否要求所有人回避并得到肯定的答复后,宣布休庭,然后与两名陪审员及公诉人从小门离开。过了约三分钟四人回来,宣称经合议庭合议,以不符合《刑事诉讼法》为由驳回了白兴文的回避申请,继续开庭。

法官纪鹏辉当庭哈欠连连,一会儿发呆一会儿又到处乱看,全无法官的威严;公诉人全程读稿,语速飞快且声音很小,故意不让人听清楚,不给予思考的时间,导致法官问话时,白兴文都不知道公诉人说了啥。

公诉人以白兴文在此之前受过治安处罚为理由,妄图强行套用从重处理法规。颠倒逻辑,无视事实。

公诉人为把真相币的持有者定为白兴文,竟用其女在公安做的笔录为证据。而在开庭之前,其女已经向东营区检察院递交了非法证据排除,并且检察院已签收,非法证据排除应作为新证据予以考虑,公诉人无视证人的申辩及相关的法律法规,当什么都没发生一样,肆意妄为,定要加重白兴文的罪名,其行为就是在故意制造冤假错案。

庭审期间,公诉人以《刑法》三百条为罪名诬告白兴文,律师从构成此罪的两个要素,邪教及破坏法律实施入手,进行了有力的驳斥,力证白兴文无罪。当白兴文质问法官及公诉人,自己犯了什么法,哪一条有明确的规定。公诉人竟以政客编造的1400例假案及“众所周知”的说词来污蔑法轮大法是×教。

当白兴文陈述自我辩护意见时,白兴文刚刚说了(转3版)

(接2版)一句话,法官就以不能宣传法轮功为由强行打断,宣布庭审结束,野蛮剥夺了白兴文作最后陈述的权利。

当公诉人发表意见时,书记员全程记录,但是白兴文及其律师的辩护之言,书记员却选择性地记录,有好几次律师辩护时,书记员并没有打字动作。庭审结束后也没有给白兴文确认庭审笔录的内容是否属实,法庭笔录也没有给白兴文阅读或者向他宣读、签名。

法庭审判,当以法律为基准。纵观此次庭审,公诉人和法官沆瀣一气,用正常的庭审程序来程序来完成走过场式的非法审判。公诉人用政客言论随便扣帽子,法官却视而不见,不但把庄重的庭视为儿戏,更是严重的渎职行为。

### 非法庭审后 公诉机关继续罗织材料构陷白兴文

2022年8月下旬,白兴文接到法院电话,书记员史媛媛告诉有个新证据需要白兴文到东营区法院质证。白兴文来到法院后,书记员说在休庭期间法院收到公诉机关提交的一份新的证据,给白兴文读了证据的内容,标题是《认定意见》,内容是公安机关搜查的物品“……多少本,……。……张,……。……多少册,……。……多少页”,“这些东西经认定是法轮功×教宣传品。”

书记员问白兴文对这个证据有什么意见吗?白兴文回答:“警察抄家的时候没有让我看物品清单,没有当面清点,也没让我签字,没给我一份扣押物品清单,无法证明东西是我的。”“我的东西都是合法的,不是×教宣传品。”白兴文问纪鹏辉法官:“既然有新证据是不是重新开庭?”纪法官回答说:需不需要开庭再说,其它由法院内部决定。

根据《刑事诉讼法》第五十六条规定,收集物证、书证不符合法定程序,可能严重影响司法公正的,应当予以补正或者作出合理解释;不能补正或者作出合理解释的,对该证据应当予以排除。

公安机关是侦查机关,既负责抓人,又收集各种形式的真相资料作为“证据”,同时又最终负责“认定”其所收集的真相资料是否为所谓“×教宣传品”。这意味着公安机关拥有完整的权力对自己抓捕的人进行定罪判刑。如此,置检察机关和法院何种位置?设置公诉程序何为?要公诉人何用?法院、法官岂不都成了事实上的傀儡?审判程序岂非形同虚设?这不仅是浪费国家司法资源,羞辱公诉人员和审判人员的职业尊严,剥夺司法人员独立办案权,更是侮辱司法人员个体作为法律人的人格。

由此,公诉机关将公安机关出具的《认定意见》作为构陷白兴文的材料提交给法院,属非法、无效证据,不能作为判案的依据,应该作为非法证据排除使用,其产生是对中国《宪法》、《立法法》、《刑事诉讼法》等实体和程序法的恣意践踏。

2022年8月31日,白兴文向东营区法院再次递交了《排除非法证据申请书》。

2022年9月20日,白兴文在家中被朝阳派出所警察带走,刘录英打电话通知她的女儿到朝阳派出所逮捕通知书上签字。后得知,白兴文查体的时候血压170多,警察为了把她送进看守所,对看守所谎称是140,此后白兴文一直被非法关押在河口看守所,一个月后又转被转到滨海看守所。

### 七十岁的老人讲真话做好人,哪来的犯罪?

白兴文被非法关押前,她的大女儿已身染重疾,生活不能自理,正在医院接受治疗,照顾其女的责任就落到了这个七旬老人身上。除了每天照顾外孙的饮食起居之外,就是担心女儿的疾病。由于疫情原因医院限制人员陪护,老人只好每天视频见面,聊以慰藉。

2022年9月19日晚,医院传来消息,女儿必须马上进行手术,但是手术风险极大,有可能下不来手术台,因此征求家属的意见,第

二日早上8点之前给医院一个回复。白兴文带着对女儿病情的担忧,担惊受怕的度过了一整夜。好不容易挨到天亮,没想到却被公安人员强行带走,非法羁押在看守所中。想到遭遇巨大磨难的女儿,想到无人照料的外孙,此时高墙之内的老人家,不仅身体上承受着被非法剥夺人身自由的痛苦,心理上更经受着巨大的折磨与悲伤。

在得知白兴文女儿病危后,为了能让她们母女见上最后一面,2022年9月27日,白兴文的亲人向东营市检察院、东营区法院递交《羁押必要性审查申请书》,但是没有任何回应。无奈之下,白兴文的亲人决定求助于纪鹏辉法官,当亲人尝试与之沟通、希冀能换取他的同情心,迎来的却是纪法官蛮横的一通咆哮。

白兴文修炼法轮功之前身患多种顽疾,感觉活着非常痛苦。修炼法轮功后她逐渐得到了身心健康,从此对人生燃起了希望,内心对法轮功师父无限感恩。自从1999年首恶江泽民发动迫害法轮功运动后,她和所有的法轮功学员一样,出自于良知善念、以自己的亲身经历向周围的人讲述真实的法轮功,目的也只是让别人跟着受益,不贪图丝毫名利,对社会没有任何危害,哪来的犯罪!?

作为法官,法轮功学员到底是一群什么样的人,你们是最清楚的。今天你们对修炼真善忍的法轮功学员宣判,就是对你们自己的宣判。中共邪党发动的这场迫害人神共愤,逃脱不了注定覆灭的结局。当这一天很快地到来,所有参与迫害的公检法人员,你们的未来去向哪里?这是善良的法轮功学员最为你们担心的。◇



# 610主任：“失业，也不再干这一行”

【明慧网】一、“610”主任：“失业，也不再干这一行”

在我市的一个山区镇，一九九九年以前，那里有八十多位炼法轮大法的学员。一九九九年“七·二零”这场迫害发生后，镇610办的工作人员，尤其610办公室的主任，充当其江泽民这个党魁的打手，跟着干了不少坏事、错事。他的亲戚中也有几人炼法轮功，被他关进党校洗脑班。他派他妻子在洗脑班上帮着洗脑“转化”亲戚。

他的妻子通过几十天与法轮功学员朝夕相处，发现法轮功学员是一群善良的修炼群体，慈悲、善良、忍让、大度。在洗脑班上，她与法轮功学员成为了好朋友，为法轮功学员提供了诸多方便。

明白真相后，她劝丈夫不要再从事这项工作了，她也不再来帮着“转化”，不造这个业。听了妻子的一番话，610主任回想与法轮功学员打交道这些年，发现法轮功学员确实与众不同，个个宽厚仁慈，不贪不腐，守德有礼，是一群道德高尚的好人。而且从大法修炼者身上，他看到法轮功的祛病健身奇效，看到了法轮功学员坚持真理，坚定信仰，维护大法那颗金子般的心。他内心不得不承认：只有高德大法，才能教出这样好的徒弟。

这位主任明白真相后，心中一直不安，决心善待大法，善待法轮功学员。他多次委托妻子上法轮功学员家赔礼道歉，要法轮功学员不要责怪他，他也是为了养家糊口，不得已而为之，但是现在明白了，他错了。

这位610的主任郑重地向镇领导提出辞去610主任这一职务，表示干任何工作都可以，就是不想干“610”这一行。他还多次请法轮功学员上他家吃饭，如果法轮功学员不去，他就心存顾虑地说：“难道你们还不肯原谅我吗？我是真心悔过呀！我就是失业，也不再干这一行。”



## 二、派出所所长：“原来法轮功这么好”

二零零九年十二月上旬，我和甲同修到一偏远山区去发真相资料，被不明真相的人构陷，几辆警车拦在了路口，强行把我和甲同修绑架到了派出所。

这个镇是法轮功真相的空白镇，全镇没有一个法轮功学员，也很少有人来这里发真相资料，对法轮功的真相了解甚少。当时被绑架到派出所的时候，我俩包中还有不少真相小册子、光盘、护身符等。

我们一进派出所办公室，就大声背《论语》、背《洪吟》，讲真相，劝三退。这里的警察只听过、看过中共邪党一言堂的谎言陷害，没正面接触过法轮功学员，不了解法轮功被迫害的真相。我们告诉他们，法轮功的弘传是在回升人类道德，修真、善、忍于家庭、社会、国家有百利而无一害，认同大法的人就能避凶趋吉，他们听了很高兴，态度好了许多。

所长说：“原来法轮功这么好，真不该打电话告诉国安，他们的人已在来的路上，要不就把你们放了。”所长和另外两名警察示意我们为他们做了“三退”。他们见我们还没吃饭，叫人到街上买了两碗炒粉过来，给我俩吃。他还轻声对我说，国安电话中说，你被关了好几次了，真不容易，我会给他们打个招呼，要你家先生找找关系，少遭点罪。我笑了，因为我看到了他善待法轮功学员的那颗心了。

## 三、男士：“碰到法轮功，我的运气好极了”

二零一八年四月，我和同修在讲真相时，碰到一位五十多岁从外地来的男士在河边走。他对我们

说：妻子跟别人跑了，钱财卷走了，自己找了几天的工作，没找到，口袋中又没钱，很是悲观丧气。我俩说，你不要愁，碰到我俩算你与大法有缘。法轮大法无所不能，只要真心认同法轮大法好，退出中共党、团、队邪党组织，心中默念九字真言，定能时来运转。他答应退出共青团邪党组织，合十请大法师父保佑他能找到一份工作。

说来也巧，当天下午快下班时，职业介绍所安排他到市政府后勤当保安，包吃包住。后来，我们碰到了，他高兴地象个孩子：听了你们讲的法轮功真相，念了九字真言，事情怎么这么顺利呢？我说，你知道为什么吗？你是好人，神佛在天上看着每一个人，你信他，求他，他就保佑你。他连说：“谢谢你们，谢谢你们！”我告诉他，应该感谢的是大法师父。

## 四、办事处女士传九字真言

二零二二年正月的一天，我和甲同修在街上碰到一位近六十的女士，她看着我，我也看着她，觉的很熟，很亲切，双方都笑了笑。

我说，你是某某办事处的吗？她说，是呀，是呀！你知道我现在最爱做的事是什么吗？就是诚心颂念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。几个月的时间，我觉得我不象以前，遇事就烦、急躁，心淡定平和了许多，心有一种归属的感觉，有时间就想念。这些日子来，我把九字真言传播给我身边所有的人，你给我的《明白》、《天赐洪福》等真相资料，也给他们看了。希望他们象我一样成为法轮功的有缘人。其实在没退休前，有人给我讲过法轮功的真相，我没敢听，怕惹麻烦，现在退休了，我把几个字牢记于心，真诚，善良、忍让是普世价值，是一个社会最重要的基石。现代法律法规越来越多，社会问题仍层出不穷，就是因为人们缺乏道德。如果都能象你们这些法轮功学员一样，社会就祥和了，没有欺骗，没有掠夺，争斗。道德高尚的人才是真正的好人，你们是好人啊！（文/湖南法轮功学员）◇